音楽や映画をより良い音で楽しめる、2WAYユニット構成のアンプ内蔵スピーカーを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、代表取締役社長山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、パソコンやテレビにつないで臨場感あるサウンドを楽しめる、2WAYユニット構成のアンプ内蔵スピーカー「400-SP107」を発売しました。





掲載ページ

アンプ内蔵スピーカー 30W出力 3.5mmステレオミニプラグ接続

品番:400-SP107 販売価格:7,255円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/su/bpoGh

本製品は、パソコンやテレビに接続して臨場感あふれるサウンドを楽しめる、2WAYユニット構成のアンプ内蔵スピーカーです。ヘッドホン出力端子(3.5mmステレオミニジャック)に接続して使う有線タイプです。不要な振動を抑える木製キャビネットにウーファーとツィーターを搭載することで、厚みのある低音から伸びやかな高音までクリアに再現します。高音と低音を個別に調整して自分好みの音質にチューニングすることもできます。寝静まった深夜などの大きな音を出せない時は、前面の端子にヘッドホンを接続して静かに音楽を楽しめます。電源ユニットをキャビネットに内蔵しているため、大きなACアダプターが不要です。コンセント周りが乱雑になりません。本製品のサイズは約W110×D128×H200mm、重量は約2.2kgです。

仕様

■サイズ:約W110×D128×H200mm

■重量:約2.2kg

■実用最大出力:30W(10W×2+5W×2)

■周波数特性:35~20,000Hz

■スピーカー形式:バスレフ式フルレンジスピーカシステム (非防磁設計)

■スピーカーサイズ:3インチ ■ツィーターサイズ:1インチ

■インピーダンス:6Ω

■接続方法: RCA - 3.5mmケーブル■外部出力: 3.5mmイヤホンジャック

■電源:内蔵

■ケーブル長: RCA-3.5mmケーブル約1.45m、スピーカー間ケーブル約1.3m、電源コード約1.5m

■生産地:中国

■保証期間:ご購入日より6ヶ月 ■取扱説明書:日本語取扱説明書有り

サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/400-SP107

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/400-sp107/

サンワダイレクトYahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/400-sp107.html

サンワダイレクトau Pay マーケット店

https://wowma.jp/item/608983282

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B0BV5R4RBH

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。